

О ФИЛОСОФИИ ЖИЗНИ

Величайший древнегреческий философ Сократ многое постиг в этом мире. Он был образцом ума и высокой морали. За это его и казнили афинские чернь...

ИСТОРИЗМЫ

А вот еще один знаменитый грек, Сократ Аристотели. Олдассис, пил, кури, развратничал и нажил, но беззастенчив...

ТИРАНЫ И ПОЭТЫ

Не продается современное, но... Интересный способ оценки истинности... даром именову у среднестатистических тиранов...



Ваши золотыми монетами. Если же нет, в то же мистическое...

Хотеть нам или не жалеть, что этот обычный отшельник в прошлом Судить не берусь...

ОКНО В ЕВРОПУ

При всей своей прогрессивности Петр I любил самозабвенно рубить топором головы и делал это умело...

Правда, впоследствии другие цари это окошко плотно прикрывали — уж больно дуло из него вольнодумство...

ТРИАНОН

Когда Мария Антуанетта, не желая огромных средств, строила свой новый дворец Трианон, ее венедиктор супруг Людовик XVI обеспокоенно заметил...

НАДЕЖНАЯ ОПОРА

Некоторые замечательные интеллигентки любят повторять, что никто, кроме них, не умеет по-настоящему опираться на никакие знания...

В ПОСОЛЬСТВЕ ИЗРАИЛЯ В УКРАИНЕ ПОЗДРАВЛЯЛИ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ХУМУСА



Самых важных международных праздников в Израиле, Хумус — это нутовое пюре с разнообразными добавками...

В Израиле даже есть рестораны «Акашам», который готовит разные виды хумуса на протяжении более 80 лет.

В ЗАМКЕ МЕДИБЕЖОБА ПОЯВИЛИСЬ НЕОБЫЧНЫЕ ЕВРЕЙСКИЕ СУВЕНИРЫ

Медижбожский замок в Хмельницкой области с 12 мая открылся для туристов, а за время карантина на территории исторического памятника прозвучало несколько новелл...

Когда войска Чингисхана захватили и разграбили Багдад, великий завоеватель решил продолжить поход своей арды в плусть Бог этого халифата...

ПОХОД

Как-то за завтраком Наполеон порекомендовал маршалу Нею: — Гришенька, мил-другок, пойдй и завойуй нашу, как мы ве...

ЧЕМ ПАХНЕТ

Однажды, когда государственная казна совсем опустела, император Веспасиан Флавий, отпавшийся умом и...

МУДРЕЦ И ВОИН

Великий мудрец уже заканчивал расчеты, но вдруг на чертешке легла мрачная тень. Архимед поднял глаза и рассеянно молвил: «Чтобыд, ты мне закончишь солонце?»...

«ЭКСТРЕМИЗМ И ДЕМОКРАТИЯ»

Говоря откровенно — то, что в царской охранке сидели одни дураки, выдумали советские кинорежиссеры. Они так стали...

ЛЕЖЕНАКА

Великий витецль Бостока Тамерлан, как известно, был очень жестоким человеком. Его внук Улугбек — замечательный ученый, просветителем и гуманистом...

МИХАИЛ ФРЕНКЕЛЬ

© Газета «ЭЙНИКАЙТ». Издатель: Еврейский Хесед «Вней Азриэль» 03087, г. Киев, ул. Питерская 4...

УЛЫБНИСЬ!

Побещал дедушка Мойша кулить внуку шоколадку. Приходит домой. Внук: — Деда, ты купил шоколадку? Мойша: — Нет, внучек, сегодня некогда было...

Плакат в израильском аэропорту, куда прибывают новые репатрианты: «Не думайте, что вы самый умный! Здесь все еврей!»

Как тебе нравится, Моша желится на adesso? — Я бы в жизни не стал вторым мужем adesso. — А шо? Ты хотел бы быть ее первым мужем?!

Мойсей сказал: — Все от Бога. Соломон сказал: — Все от ума. Иисус сказал: — Все от сердца. Марк сказал: — Все от потребности. Фредди сказал: — Все от секса. Эйнштейн сказал: — Все относительно...

— Моша, я хочу поговорить с тобой о твоих родственниках! — Давай и левые, и еврейские и чернотенные, демократические и монархические. Словом, самые разнообразные. А объяснило их одно. Все они были организованы и контролировались начальником московского охранного отделения С.В. Зубатовым.

Абрам звонит своему сыну Мойше, эмигрировавшему в Нью-Йорк: — Сынок, я должен тебе огорчить, но мы с твоей мамой разошлись...

— Пала, да ты что такое говоришь? — И это прямо перед праздником! — Мы так устали друг от друга, — отвечает отец, — что больше видеть друг друга не можем! Только я хотел тебе еще попросить позвонить твоей сестре Саре в Чикаго и сообщить ей эту грустную весть.

И тут же кладет трубку. Вне себя от огорчения, парень звонит сестре, которая этии известием тоже настолько поражена, что тут же звонит отцу: — Пала, да ты что Сара! Ну скажи мне, что это неправда, вы же не собираетесь развестись, так? В любом случае не делайте НИЧЕГО без нас с братом, пока мы не придем! Ты меня понял? НИЧЕГО!

И тут же кладет трубку. Довольный Абрам поворащается к жене и говорит: — Ну что, Розочка, все прошло замечательно: она обязательно приедет к нам на праздник, причем еще и авиабилеты сама же себе и купит! — Почему в самолете не полететь вместе? — А куда им ещё ехать? — Ну что же, в самолете не полететь вместе? — Спросил как-то раз один еврей другого: — Вот так и появились еврейский вопрос.

Ночь. Встречаются двое новых русских. Один говорит: — Какая красивая луна на небе, А другой отвечает: — Это не луна, а месяц. В споре между ними разгорается спор, который доходит чуть ли не до драки. В этот момент около них проходит еврей. Они останавливают его, разговаривают в чем суть дела, а затем спрашивают: — Скажи, что на небе луна или месяц? Еврей, увидев, что оба настроены решительно, ответил: — Я не мститель.

«Социальная помощь лицам, пострадавшим от нацизма, оказывается посредством гранта Конференции по еврейским материальным искам к Германии»

Вопреки мифу о «воевавших в Ташкенте»

СОВЕТСКИЕ ЕВРЕИ ВО ВРЕМЯ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



Отменяя 75-ю годовщину окончания Второй мировой войны в Европе и той части этой войны, которую принято называть Великой Отечественной, приспешный народам СССР немислываемые беззастенчиво не могли не вспомнить о вкладе советских евреев в победу над нацистскими захватчиками. Этой теме посвящен ряд публикаций (в частности «Еврейский цит ЦССР»...

НЕ ЗАБУДЕМ!

Из 1,5 млн военнослужащих-евреев из стран антигитлеровской коалиции, непосредственно участвовавших в боевых действиях против фашистов, что составляло около 10% всего еврейского населения планеты, в Красной армии служили 501 тыс. евреев — 10% еврейского населения Советского Союза перед началом Великой Отечественной войны...



Группа еврей-партизан бригады им. Чакалова, 1943 г.

Мирьям Айзэнштадт), но их опубликование (а том более перечислена этих сообщений еврейской и американской прессой) вызвало сдвигнутую реакцию юдофобских националистических кругов. Вскоре Шингилья сталли мертвым, а Желенкову в 1950 г. расстреляли в числе других активистов ЕАК. Такие были времена... Однако, по последним данным, не только в боевых наградах евреи заняли место среди титульных национальностей и этнических групп Советского Союза. Число евреев, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза, также было немалым, и это...

ПРАЗДНИК

С Днем Независимости, Израиль!

14 МАЯ 1948 ГОДА БЫЛО ОБРАЗОВАНО ГОСУДАРСТВО ИЗРАИЛЬ



Маленькая совсем, только точка на карте! Ни на кого не походяй! Хорошая и всякая! Вопреки всему — прио цветущая! Умоющая любима! И умоющая воевая! Разделенная вдоль и поперек левыми и правыми, светскими и верующими... и при этом, никогда не делами, гордая! Потому что есть чем гордиться! Не зная, хотя, есть от чего злиться!

Умная и ненормальная! Шумная, как рынок «Кармель» и непостижимая, как открытый космос!.. Не показывающая на монетах повороты и показывающая миру, как из тупости создается война. Обрушая в штурмер, как идущий на дымок неразбитый человек, и дающая миру передовые технологии!



Две выборы чаще, чем Новый год! И где Биби снова не договорится с Банком, и мы снова пойдём на выборы, чтобы снова выбрать между Биби и Банком!

В отороте у меня много было названий!.. А пятого атака может вообще не быть, потому что после четвертого идет сразу шестой. Но все равно тех, кто заблудился, у нас немало женщин, как в других странах!

Две за рулем каждый второй с телефоном в одной руке и ставянским кофе в другой! А если это женщина, так еще и с губной помадой!

Ругаемая на каждом шагу и страшно любимая! Пойсая и в шортах! Жиущая, как на вулкане и поэтому, живущая каждую секунду! Любящая покушать! Очень любящая покушать!

Безумно шумная, но искренне молчаливая в Дни Памяти! Солдаты которой умеют воевать, и умеют улыбаться, как дети!

Дающая ощущение, что жизнь каждого ей безумно важна!

Дети живут, как можно жить только в сказке! Наверное, поэтому, они долго не становятся взрослыми, но расстреляют в один миг, когда приходит время зашищать Страну!..

Огромная, Непостижимая, Божественная! Умоющая в себя влюблять! Пусть не с первого взгляда, но умоющая!

Две в каждом шаге — рука Художника! И в каково Бога бы ты ни видел, всегда чувствуешь, что Бог тут совсем рядом! А поэтому есть уверенность, что все мы, и все, кого мы считаем своими, на это время будем долго-долго жить, здорово и независимо!

С Днем Независимости, Страна! С Днем Независимости Израиль!

Продолжение на стр. 4

Краткое содержание недельных глав Торы (ИЮНЬ 2020 года)

Шабат 6 июня (14 сивана)

Недельная глава «Насо»

По завершении поголовного исленения Сынов Израйля отдельно подсчитывается количество левитов в возрасте от 30 до 50 лет — 8500 человек — тех, кто были пригодны для служения в парадисе Синайской горы. Божьим сообщаем Моше закон о соте, распутной жене, заперозоренной мужем в невестности. Также даны закон о намере, человеке, давшем обет воздержания от вина, которому запрещено стричь волосы и становиться ритуально нечистым от прикосновения к мертвому телу.

Первосвященнику Аарону и всем его потомкам-кознам дается заповедь благоговения перед Израйлем особым тройным благоговением.

Главы двенадцати колен Израйлевых приносят свои подношения в честь освящения жертвенника. При том, что дары их всех одинаковы, они приносятся не в один день, а в разные дни на протяжении двенадцати дней, и в досок подорожств отдельно отсылаются в Торе.

Шабат 13 июня (21 сивана)

Недельная глава «Беаалотегах»

Первосвященник Аарон получает повеление о заклании агнцат Миноры, и колено Левитов посвящается в служение в Синайские.

Для тех, кто был в состоянии приносить пасхальную жертву, так как был ритуально нечист или был в дороге, дается закон о Ботром Песахе. Божьим сообщается Моше указания о том, как должен быть порядок во время страсти по пустыне при отпавлении в путь и при возвращении на стоянки. С соблюдением указанного порядка на-

род Израйля отправляется в путь от горы Синай, где они расположились станом почти год. Недозволенный «небесным хлебом» (манной) народ рошлет и требует от Моше обесчелить их кардой.

Моше называет 70 старейшин, на которых сниждот пророцеский дух, в помощь себе для управления народом.

Мирьям в разговоре с Аароном говорит негативно о Моше и в наказании поражается проказой. Моше молится об исцелении семи дней не двигается с места, охидая ее выдохростом.

Шабат 20 июня (28 сивана)

Недельная глава «Шлах»

Моше посылает в Землю Кнаан двенадцать разведчиков. Сорок дней спустились они, исследуящот, несся гигантскую виноградную гроздь, плоды граната и фини как свидетельство изобилия и плодородности этой земли. Однако при этом десять разведчиков утверждают, что страна эта

населена великанами, которых еврейм никак не одолеть; только Каанан и Йерусалим называют на том, что эта земля может с легкостью

быть завоевана, как об этом повелел Б-г. Смушенный разведчик народ рыдает, что лучше б им было вернуться в Египет. Божьимши в гневе постановляет, что приход евреев в Страну Землю будет отсрочен на сорок лет, в течение которых все поколение Исхода умрет в пустыне.

Среди евреев след за этим разражается



Далее в главе «Шлах» даются законы о приношении менахот, а также заповедь об отделении халы как подношения Б-гу при замесе теста.

Человек, собиравший дарова в нарушение законов Шаббата, наказывается смертной казнью. Божьимши двет заповедь прикретлять кисти (цифты) к углам четырехугольной одежды как знак, напоминающий о всех мидвах Тора.

Шабат 27 июня (5 тамуза)

Недельная глава «Корах»

Корах при содействии Датана и Авирам — давних врагов Моше — поднимает бунт, оспаривая лидерство Моше и первосвященство Аарона. К нему присоединяются 250 виднейших лидеров общины, которые приносят священное воскурение, чтобы подтвердить свою пригодность к священнослужению. Земля разрывается и поглощает Буишодиков, а небесный огонь жжгает их воскурения.

Среди евреев след за этим разражается



лицдмия, которую Аарону удается остановить, приисеиением воскурений.

Посох Аарона расцветает и приносит плоды мидналя в качестве чудесного знака о том, что его первосвященство предопределено Свэйше.

Божьимши двет заповедь об отделении тумы (возмощения) от урожая зерна, вина и масла, а также переводов скота в пользу козлов.

ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

населена великанами, которых еврейм никак не одолеть; только Каанан и Йерусалим называют на том, что эта земля может с легкостью

Израиль завершает работу над вакциной от коронавируса



С 1 июня израильские ученые из исследовательского центра MICAL готовы начать тестировать на людях новую вакцину от вируса COVID-19. Об этом сообщил руководитель биотехнологической группы MICAL доктор Чан Кац.

В июне бегарев MICAL (Исследовательский институт Галили) объявил о том, что завершит производство вакцины в течение трех недель, а через три месяца выставит ее на рынок. По словам доктора Каца задержка произошла не по вине ученых, поскольку гениетический материал из Китая, а его доставка осложнилась отменой регулярных авиарейсов.

В течение последних четырех лет исследователи из MICAL разрабатывали вакцину против вируса инфекционной Бронхиты (ВВ) — заболевания, поражающего домашнюю птицу. При создании лекарства от COVID-19 была использована та же технология. В результате была создана вакцина, которая заставляет организм вырабатывать антитела против вируса. Вакцинирование происходит через рот. По словам исследователей, это должно облегчить и ускорить сертификацию препарата.

«Мы просто решили выбрать коронавирус, — возбудитель ВВ в качестве модели для нашей системы, чтобы доказать успешность нашей технологии». Работы не завершились до вспышки COVID-19, но когда ученые выделили ДНК нового вируса, то оказалось, что он имеет высочайшее гениетическое сходство с вирусом, поражающим домашнюю птицу.

Первые испытания будут проводиться на молодых и здоровых людях, а потом, препарат будет доступен и для остальных. В первую очередь, проведут вакцинацию жителей Израйля. Для работы над вакциной министерство науки и технологий выделило 30 миллионов шекелов.

По словам Каца, сейчас работы над вакциной ведут более 100 исследовательских групп по всему миру. Ранее другая компания, Израильский институт биологических исследований (ИВН), сообщила о разработке вакцины от коронавируса. Однако вакцинация вакцины COVID-19 в грядущая в своей лаборатории биохимической защиты.

Президент Израйля Реувен Ривлин поручил Нетаньягу формировать правительство



Лидер партии «Ликуда» Биньямин Нетаньягу прибыл в резиденцию президента Реувена Ривлина, который поручил ему формирование нового правительства. У него имеются 14 дней для того, чтобы выполнить возложенную на него миссию.

Мандат на формирование правительства Биньямин Нетаньягу получил после того, как политика Бени Ганца сформировала коалицию с партией «Ликуда» и «Кохоль Лаван». Коалиция получила мандат на формирование правительства, однако мандат был передан рекомендация за подписью 72 парламентариев поручить формирование коалиции Нетаньягу.

Этот шаг стал возможен после того, как Высший суд справедливости отклонил все апелляции, поданные оппозицией с требованием запретить премьер-министру формировать правительство, а также отменить коалиционное соглашение между «Ликуда» и «Кохоль Лаван». Судейская коллегия в составе 11 судей единогласно постановила, что нет юридических оснований препятствовать свободному правительству нынешним премьером.

Суд также постановил, что, несмотря на многочисленные юридические проблемы, содержащиеся в тексте коалиционного соглашения между «Ликуда» и «Кохоль Лаван» в настоящий момент нет оснований для вмешательства и отмены какого-либо из его параграфов.

Трам объявил май «Месяцем американского еврейского наследия»

Президент США выступил специальным обращением, в котором говорит о роли еврейской общины в жизни страны и осуждает акты антисемитизма.

«В этом месяце мы подтверждаем наше обязательство никогда не ставить под угрозу нашу неизменную поддержку еврейской

общины, наше неприятие антисемитизма и наше презрение к любой ненависти, направленной на евреев» — цитирует текст обращения сайт JNS.

В документе говорится, что первые еврейские поселенцы прибыли в Нью-Йорк в 1654 году, в поисках свободы и права свободно исповедовать свою веру. За прошедшие столетия



еврей-американцы внесли неоценимый вклад в культуру и характер нашей страны.

«От искусства и науки до бизнеса и государственной службы, почти каждая сфера нашей общественной жизни содержит насть таланта, вдохновения, опыта, изобретательности и жертвенности американцев-евреев», — написал в заявлении.

«На протяжении всей истории еврейский народ продемонстрировал непреклонный дух предсвоятия, жесткое учение, писание и фанатизм. К сожалению, сегодня еврейские мужчины, женщины и дети продолжают сталкиваться с антисемитской дискриминацией, преследованиями и насилием, а еврейские учреждения сигнализируют о растущем уровне насилия и разрушения».



Документ декларирует, что антисемитизм недопустим и ему не должно быть места в американском обществе. «Поскольку мы должны решительно противостоять антисемитской дискриминации и насилию в отношении членов еврейской общины».

Есть три вещи на свете, которые можно делать вечно: смотреть на огонь, любоваться водой и рассуждать об удивительных свойствах страны под названием Израиль. Мне посчастливилось прожить на Земле Обетованной ровни год. Еще больше почувствовался — столпиться со знаменитой израильской медициной. И, конечно, открыть для себя девять ее безусловных чудес.

Отмечу сразу, что много из перечисленного так или иначе связано с торнортальной болью детской медицины. Ведь сложилось так, что половину года в Израйле я находилась в прекрасном состоянии беременности, а вторую половину — в не менее прекрасном состоянии новопеленчатой матери. Итак:

ЧУДО 1. МОРОЖЕНОЕ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНОГО ГОРЛА

Я — счастливая обладатель хронического фарингита. Обостряться это гадость недвукла akuratat на втором месяце беременности. Естественно, лечить было нельзя практически никакими традиционными препаратами. Авторитетные дипломированные

острая фаза фарингита (а значит, боль) прошла через семь дней и не дала о себе знать до сих пор?

ЧУДО 2. УЗИ — ЭТО ПОЛНОЦЕННАЯ ФОТОСЕССИЯ

Второй врач, к которому в закономерном направлении по приходу в Израйль — был женский врач. Колоритный израильянин Боря с порога встретил меня одесскими шутками, выдавскими и его прощосидение. Но самое интересное ждало меня на УЗИ. После приятных словух: «да, здоров», «да, девочка» и обалдела, когда Боря на полном серьезе воскликнул: «О! Вертилось! Ного во рту! Видали?! Сэйчас так ее щелкнем! Сейчас повозвотел, и еще щелкнем боксом! Вот так! Твои подруги обзавидуются, ни у кого таких фото не будет!». Это был обычный плановый прием, за УЗИ и ничего не доплачивала. Я ушла от врача с десятком фотографий своего будущего ребенка.

ЧУДО 3. ЦЕНА ПО РЕЦЕПТУ ОТСЧИТАЕТСЯ В РАЗЫ

Это и чудо, и совет всем, приезжающим в Израйль. Если вы приходите в аптеку и говорите «хочу «Симиколь», вам предложат его за 70

условно, это иронично-утрировано, но суть такова: вы привозит в ридон ваш суфрут, вас увозит оттуда о и же, и все время, пока вы находитесь в больнице, он без бояли, ценочек, анализов на ВИЧ и долпат — всегда с вами, Бюле того, в любой момент с вами абсолютно безнаказано может зайти ваша мама, сестра, бабушка, подруга или все они разом. Ничего вам им за это не будет. Все ваши гости еще могут поесте вместе с вами боольшойей чокес. Но не тут-то было. Если мы приходили в дочерью делать прививку — нас прививали только русскоязычная медсестра. Если шли к педиатру — аналогичная ситуация.

Однажды мы пришли к детскому ортопеду на двери которого гордо красовалась вся веска «Абу Сайнинг». «Ну, наконец-то», — подумала я, в надежде поговорить хоть с кем-нибудь на своем жалком иерите. Каким же было мое лицо, когда через минуту разговор завелся на английском и испанском. «А вы, наверное, из бывшего Союза? Мои родители оттуда, я немного знаю язык». Давайте на русском, вам так удобней?». Мне так действительно неудобно. Но за это «удобнее» а готова была бы всех убить.

ЧУДО 5. БОЛЬШИНЧАЯ ДЬЯ

Чудо, плывающее в воздухе перед вами. Мы заранее договорились с врачом, что моя дочь будет только на грудом вскармливании. Через час после родов мне принесли кофе и шоколад. Еще через час — корнотль дочь. Через четыре часа был суп, салат, свекла, томатный и апельсины. На следующий день — рыба и красивые яблоки. В общем, если бы это увидел глянцевый како-нибудь перинатальный врач, он бы умер. От зависти. Есть в Израйле можно и нужно все. И всегда. Прием пищи в Израйле — национальный вид спорта. И рождение ребенка никак не влияет на эту аксиому.

ДЕВЯТЬ ЧУДЕС ИЗРАЙЛЬСКОЙ МЕДИЦИНЫ



«Ухо-горло-носо» прописывали мне сотни рецептов, начиная от водочной настойки, заканчивая спреями «Прополис», комментируя при этом: «его вообще-то тоже нельзя, но раз в день с осторожностью можно». Приехав в Израйль, я первым делом направилась к терапевту. Врач меня осмотрела, расспросила и... прописала мороженое. Много мороженого. Воды. Ибо, как бы говорить, что

ЧУДО 4. РОДОМ — ЭТО ПОХОДНОЕ ДВОР

Если в Израйле муж не присутствует на родах, значит рожеица — мать-одиночка, бес-

ЧУДО 6. РАБОТНИК РОДОМА — САМОТ ДЕТЕЙ В АВТОКРЕСЛЕ

Выписка из израильского роддома происходит на вторые сутки. Никаких больничных конвертов с рожками, мамины с шарами и «спасибо» подарка или все они разом. Ничего вам не показывают во рациональности своего поведения. Вам отдадут роддом на распешные клинники, только если папа лично поднимет ребенка за ним в автокресле и руках. Более того, вам обязательно присутстун ребенка, отрегулируют ремни и скажут, как впрядь это делать. И не приведи Г-сподь вам ослушаться.

ЧУДО 7. ДЕПРЕССИЯ ГЛАЗАМИ ВРАЧЕЙ — САМОЕ СТРАШНОЕ ГОРЕ

Наносится вам раскату о температуре воздуха и воды, в которых должны обитать ребенок дома, о том, как его кормить, пеленать, ухаживать, но удалит этот вопрос от вас минут пять. Когда же с официальной частью будет покончено, медсестра примет крайне серьезный вид и скажет: «А теперь о признаках послеродовой депрессии и о том, куда вам надо обращаться с ребенком». Это очень важно. Затем последует популяссорый рассказ о том, что «если вы более двух недель ничего не хотите делать, находитесь в апатии, милокании и веселении густеи, не берите вот этот номер (если не отвечает, вот этот), и вам обязательно помогут: снова прыгать от счастья, я уша своим не верю!». Родная мать никогда обо мне так не заболитесь.

Пера БАШЕЯ

Щаранский передал миллион долларов премии «Генезис» на борьбу с коронавирусом



Фонд премии «Генезис» объявлял список 15 организаций — получателей грантов 2020 года. Основную часть грантов финансирует из суммы в миллион долларов США, полученной от продажи акций компании «Сохнут» в декабре 2019 года. Щаранский принял решение передать средства организациям, которые оказывают помощь пострадавшим от коронавируса и ведут борьбу с пандемией и ее последствиями.

Вести из интернета

пандемии коронавируса, Calcalist сообщает о том, что фонд предоставляет немедленные беспроцентные судуа еврейским общинам по всему миру, находящимся под угрозой исчезновения из-за сложившейся ситуации.

Судуа также будут предоставляться организациям, обеспечивающим жизненно важные услуги для еврейских общин.

Напомним, что актив фонда составит \$10 млн. Он будет предоставлять судуа до \$25 тыс. долларов общинам или общинным организациям. Эти меры обеспечат им финансовое существование и позволят продолжать обычную жизнь. Беспроцентные судуа будут выдаваться на 4 года, а возврат на 4 платежа, причем первый платеж ожидается в конце первого года получения средств.

Управление фондом будет осуществляться советом представителей 12 патристических организаций. Его возглавит финансовый руководитель почетного совета «Сохнут» Бет Кибер-Леониди и Ривкар Перлсон. Параллельно с фондом будет создан консультативный комитет экспертов — финансистов и специалистов, которые помогут фонду оценить потребности и разработать правильные решения.

